

## Urban Armor Gear UAG Surface Pro 9 Tempered Glass Screen Protector Clear

Bildschirmschutz für Tablet - Glas - klar - für Microsoft Surface Pro 9 - Pro 9 for Business

Gruppe Zubehör Tablets
Hersteller Urban Armor Gear
Hersteller Art. Nr. 324005110000
EAN/UPC 0840283906480



## Beschreibung

UAG Surface Pro 9 Tempered Glass Screen Protector Clear - Bildschirmschutz für Tablet - Glas - klar - für Microsoft Surface Pro 9, Pro 9 for Business

UAG Surface Pro 9 Tempered Glass Screen Protector Clear - Bildschirmschutz für Tablet
Bildschirmschutz - Glas
Tablet
Wischfest, abriebfest, resistent gegen Fingerabdrücke, Kratzschutz, ölabweisend
Bildschirmschutz, Reinigungssatz, Applikator
Gehärtetes Glas (9H)
28 cm 20.3 cm
0.76 mm
58.9 g
Klar
Microsoft Surface Pro 9, Pro 9 for Business

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.